Tectol — WxHasa Amepuka: obpas
MaTepuka, 7/ Kjnacc C oTBeTamu

Tectbl no reorpa¢um 7 knacc. Tema: “HxHas Amepuka: obpas
mMaTepuka”

MpaBuNbHLIM BapuaHT OTBETA OTMEYEH 3HAKOM +

1. HasoBute nnowapb WxHOM AMepuku C ocTpoBammu?
1) 17,5 MAH KM’

2) 18 MnH kM

3) 12,8 MAH KM’

+4) 18,2 MAH KM

2. B kakon 4yacTtu HxHyio AMepuKy nepecekaeT 3KBaTop?
1) B wXHOM 4YacTu

+2) B ceBepHOM 4acTwu

3) MocepeguHe

3. Huxe nepeuuncneHol reorpad¢uyeckue ob6beKkTbi. Kakume U3 HuUX
HaxoAsATCA C WXKHOW CTOpPOHbl KxHOU AmMepuKu?

A) mbic TopH

b) MNanamckun nepeweek
B) Mponus [peiika

1) Bce oTBeTbl BEpHbIE

2) A, b
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4. B Kakom paunoHe WxHon Amepuku pacnonoxeH apxunenar OrHeHHas
3emna u MarennaHoB nposauB?

A B
I- Magars
s
Avepura
b
1) A
+2) b
3) B
4) T

5. Yto coepuHsietr NMaHamcKuu nepeweek?

1) ATnaHTnyeckun M TUXUU OKeaHb

2) MaTepuKkoBY M OCTPOBHYW 4YacTb xHon Amepukwu
+3) CeBepHyw u l0xHyi0 AMepuky

4) HeT npaBWUIbLHOrO OTBETa

6. Kak Ha3piBaeTCcs MOWHAA ropHas cuctema, npoxopswas BAOJb
3anagHon rpaHuupl xHoM Amepukun?



1) nMmanawu

2) Annanauu

+3) AHObI

4) Anbnbl

7. Ectb nn B OxHON AmepuKe BYJKaHbI?

+1) [a

2) Hert

8. Kak Ha3biBaeTCAa camasi MHOroBOfiHas U QJIMHHAA peKa mupa?
1) Artakama

+2) AMa30HKa

3) MapaHa

4) HeT npaBWIbHOro OTBETa

9. Yr1o Takoe Tutukaka?

1) BTOpasa no gnuHe peka xHoOM AMepuku

2) Camasa 3acywnueasd Ha 3emne NyCTblHA

+3) CaMoe BbLICOKOFOpPHOE M3 KPYMHbIX CYQOXOOHbIX 03ep
4) Mponue Mexny ATNaHTUYECKUM U TUXUM OKeaHOM

Tect 10. Moyemy umeHHo B HxHOU AMepuKe MOXHO BCTPETUTDL
OrpoMHOE KOJINYECTBO YHUKAJIbHbBIX WU pepKuX BUOOB pPaCTEHUN MU
XUBOTHbBIX?

1) N3-3a 6naronpusaTHbBIX KIMMATUYECKUX YCJIOBUM Ha NPOTAKEHUU
[0O/IrOr0 BPEMEHMU

+2) WU3-3a OnnTenbHOro M30/MPOBAHHOIO Pa3BUTUS KOHTUHEHTA



3) W3-3a aKTUMBHOW MONIMTUKE MO OXPaHE XMBOW MPUPOMbI
4) HeT npaBWSIbHOro OTBETa

11. Kakou knuMmaTt rocnopctByetT B Haubonee wupoKoum 4YacTwu
MaTepuka?

A) 3KBartopuasnbHbIN
b) cybskBaTopunanbHbin
B) tponun4eckumn

r) ymepeHHbIN

1) 6, T
+ 2) A, b
3) B, I
4) A, B

12. B kakoun obnactu KWxHOM AmMepuKM ropoBbie CYyMMbl OCapKoB
pocTurait 9000 mm?
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1) A

13. Kakue yTBepxpeHusi BepHbI:
A) Atakama — camoe BJ/laxHOoe MeCTO B MuUpe
b) WxHas AMepuKka — camblii BJIXHbIM MaTepuk 3emnu

B) Cambii HU3KUK BbICOTHbIM MOSAAC Ha3biBawWT «Tbeppa KaJlbeHTe» —
XapKas 3emns

1) BCce yTBEepXOoeHMs BepHb

2) A, B



+3) b,



